

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму Середня освіта «Трудове навчання та технології. Інформатика»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 014 Середня освіта «Трудове навчання та технології»**

Традиції та здобутки Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка мають багатовікову історію, авторитет і визнання в освітянській та науковій сфері. Тому немає сумніву, що цілі і компетентності освітньої програми мають повну реалізацію.

Освітньо-професійна програма (ОПП), розроблена робочою групою з урахуванням побажань академічної спільноти, потенційних роботодавців, здобувачів, нараховує 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичну підготовку, визначає цілі, програмні результати навчання, зміст та умови реалізації освітнього процесу, а також оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології).

ОПП є логічно структурованою, її профіль включає загальну інформацію, мету, характеристику, компетентності та програмні результати навчання, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, методи навчання та діагностування. Освітні компоненти навчального плану, наведені в програмі, відображають теми, актуальні для галузі. Кадрове забезпечення освітніх компонентів відповідає профілю ОПП та обґрунтовується їх академічною та професійною відповідністю навчальним дисциплінам, які викладаються. До цього напрямку залучені особи з досвідом практичної роботи у даній галузі.

Разом з тим, пропонуємо ввести вибірковий освітній компонент «Основи робототехніки». Адже, активний розвиток робототехніки у побуті спричиняє потребу у підготовці відповідних кваліфікованих фахівців. Навчання за допомогою робототехніки надає можливість здобувачам ОП вирішувати реальні життєві проблеми, які потребують знань STEM.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати для підготовки здобувачів за спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології).

**Рецензент:**

кандидат педагогічних наук,  
доцент кафедри інформатики та методики її навчання  
Тернопільського національного педагогічного  
університету імені Володимира Гнатюка

Валерій ГАБРУСЄВ

